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株式会社ジェイコム市川

放送番組審議会 議事録

2017 年度の放送番組審議会は、2018 年 3 月 6 日（火）にジェイコム市川・会議室で

開催された。

＜放送番組審議会委員＞

ご 出 席

石 田 勝 彦 様       柏 木 将 宏 様

瀬 間 健 司 様       高 根 英 樹 様

増 田 定 男 様                       （５０音順）

ご 欠 席

須 賀 裕 子 様 (代理：宮崎美穂様出席)                       

審議会会長選任

会長に増田様、副会長に瀬間様を選任した。

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき、報告があった。

事業者側から本会の委員人数について 7 名から 5 名以上への規定改正の発案があり、全

会一致で承認された。

【審議 質疑応答】（増田会長による進行）

■番組編成について

（委員：番組改変について） 「わくわく 1 年生」は来年度も継続するのか。

（事業者） 来年度も継続予定、市川発のコンテンツとして、グループ局に横展開している。

(委員：交通情報について) 電車だけでなく、バスの遅延情報の提供も検討してほしい。

（事業者） 電車とバスの情報掲載の優先順位を含めて検討する。

■番組プロモーションについて

（委員：番組宣伝） 番組を観てもらうための広報施策を教えてほしい。

（事業者） イベント出展の際にチラシ配布で PR をしているが、

マンパワーに限界があり、多媒体活用の必要性を感じている。SNS でも告知をしている。取

材時にもチラシ配布も実施。
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■特別番組について

（委員：花火大会） 今年度花火大会の撮影場所が変わったことで視聴者からの反応は。

来年度も同じ会場で中継を予定しているのか。

（事業者） 司会の背後からも花火が見られたため、臨場感ある映像だったと感想があった。

中継会場の候補地は、他の場所と比較をしながら決定する。

■番組視聴者について

（委員） 番組の広告効果測定データはあるのか。

（委員） より良い番組制作のために、視聴者がどのような番組を望んでいるかを知りたい。

（事業者） 現時点では実施が難しいが、今後の検討課題としたい。

■新サービスについて

（委員：自転車生活サポート） 競合サービスと比較して価格が安く、家族対象を評価。

（委員：ど・ろーかるアプリ） 番組を視聴できない世帯や、取材を受けた中学生や高校生も

番組を観られるのはとても良いサービスだ。

■その他番組制作についてのご意見・ご要望

（委員） 学校の修学旅行で、生徒達が宿に着いた情報は非常にありがたい。

まだ４K は地上波で放送できないのでケーブルテレビでの放送を期待している。

市長選再選挙のトピックは全国的に見ても価値があるため期待している。

平昌五輪の中継は普段見ない競技であったため非常に新鮮さを感じた。

災害情報の強化に期待するとともに、その後の情報提供に期待する。

民生委員を応援している、活躍を是非番組で取り上げてほしい。

（事業者） 必要な行政情報をデイリーニュースでも補完していきたい。

閉会 （事務局）

各委員からの貴重なご意見、ご要望を今後の番組制作に活かしていく所存である。

以上


